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BRACELET JONC FLEURS MARGUERITES EN TISSAGE
PEYOTE PAIR DE ROCAILLES MIYUKI
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Comment faire un jonc à fleurs marguerites ? 

C'est l'été et les fleurs marguerites sont de sortie ! Sous toutes les formes, et de toutes les couleurs elles sont LA
grande tendance de l'été. Sev Rine vous propose aujourd'hui de réaliser un joli bijou dans lequel le mélange est le
maître mot : mélange de techniques, de couleurs et de tendances !
Pour les fans de fleurs marguerites, on vous invite à aller jeter un coup d'oeil à nos autres tutoriels ultra tendances
: 
• Bracelet fleurs marguerites en perles de rocailles Miyuki 
• Bracelet macramé fleurs à messages avec perles lettres alphabet 
• Créoles mini fleurs en perles de rocailles Miyuki
Pour réaliser ce bracelet jonc au motif fleurs marguerites Sev Rine vous montre comment réaliser un tube de perles
facilement, sans maîtriser la technique de la spirale crochet. Ici, le tissage est réalisé en peyote pair afin de former
un tube dont les bordures sont reliées, astucieux non ? Pour tout savoir sur la technique du tissage peyote pair,
jetez d'abord un coup d'œil à notre fiche technique : Comment faire un tissage en peyote pair ? 
Et maintenant que vous savez tout, il ne vous reste plus qu'à vous lancer. Votre bracelet jonc tendance vous suivra
partout tout l'été et se mariera à la perfection avec toutes vos tenues : des plus colorées aux plus sobres, la touche
de couleur et d'originalité de ce bijou ne manquera pas de se faire remarquer. Et pour personnaliser votre bracelet
avec vos couleurs favorites, retrouvez sans plus attendre toutes les couleurs de rocailles Miyuki 11/0 disponibles
sur notre site. 
N'oubliez pas, on adore voir le résultat des créations réalisées grâce à nos tutos, alors n'hésitez pas à nous montrer
vos créations sur notre page Facebook, dans le groupe Super club des client(e)s Perles & Co ou bien
sur Instagram en nous citant avec @perlesandco ou avec le #perlesandco.
Suite à plusieurs remarques sur la taille des embouts 5 et 6 mm qui sont soit trop grands, soit trop petits en
fonction des personnes, nous avons décidé de mettre les deux tailles dans la liste de matériel. Il semblerait que les
personnes ayant tissé un bracelet en delica 11/0 doivent prendre l'embout 5 mm et celles ayant tissé le bracelet en
rocailles 11/0 doivent prendre l'embout 6 mm. 

https://www.perlesandco.com/tutoriels/t18961-diy-bracelet-fleurs-en-perles-rocailles.html
https://www.perlesandco.com/tutoriels/t19561-bracelet-macrame-fleurs-a-message-avec-perles-alphabet.html
https://www.perlesandco.com/tutoriels/t18641-creoles-mini-fleurs-en-perles-de-rocailles-miyuki.html
https://www.perlesandco.com/Comment-faire-un-tissage-Peyote-pair-simple---f-378-33.html
https://www.perlesandco.com/Miyuki-Rocaille-Miyuki-110-c-55_369_410.html
https://www.facebook.com/perles.co
https://www.facebook.com/groups/fansperlesandco/
https://www.instagram.com/perlesandco/
https://www.perlesandco.com/
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Quel matériel utiliser pour Bracelet jonc fleurs marguerites en tissage peyote pair de rocailles
Miyuki ?

 

MATÉRIEL

Embouts tube pour cordon 5 mm doré à l'or fin x10
Réf. : ACC-174
Quantité : 1

Embout tube pour cordon 6 mm - Doré à l'or fin x1
Réf. : ACT-496
Quantité : 2

Bracelet mémoire 57 mm à 66 mm - Acier inoxydable x5 tours
Réf. : FC-108
Quantité : 1

Fil Fireline - Tresse fusionnée 0.12 mm (6LB) Crystal x50 m
Réf. : FCU-956
Quantité : 1

Rocaille Miyuki 11/0 1385 - Dyed Opaque Carnation Pink x8g
Réf. : MR11/1385
Quantité : 1

Rocaille Miyuki 11/0 402 - Opaque White x8g
Réf. : MR11/402
Quantité : 1

Rocaille Miyuki 11/0 404 - Opaque Yellow x8g
Réf. : MR11/404
Quantité : 1

Rocaille Miyuki 11/0 413 - Opaque Turquoise Blue x8g
Réf. : MR11/413
Quantité : 1

Rocaille Miyuki Duracoat 11/0 4204 - Galvanized Champagne x8g
Réf. : MR11/4204
Quantité : 1

Rocaille Miyuki Duracoat 11/0 4453 - Opaque Light Squash x8g
Réf. : MR11/4453
Quantité : 1
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Rocaille Miyuki Duracoat 11/0 4472 - Opaque Catalina x8g
Réf. : MR11/4472
Quantité : 1

Rocaille Miyuki Duracoat 11/0 4486 - Dyed Opaque Crocus x8g
Réf. : MR11/4486
Quantité : 1

Aiguille à perler John James taille 10 30 mm x25
Réf. : OAC-369
Quantité : 1

Colle à Bijoux Hasulith 30 ml
Réf. : OUTIL-007
Quantité : 1

MATÉRIEL

Pince coupante
Réf. : OUTIL-469
Quantité : 1

https://www.perlesandco.com/
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Les étapes
 

 Etape 1/8

Prenez une bonne longueur de fil (environ 1,50 mètre).
Cela ne suffira pas pour tout le bracelet, il faudra en
reprendre, mais travailler avec un fil trop long conduira à
de nombreux nœuds.
Placez une perle d'arrêt. Pour cela enfilez une perle (une
couleur non présente dans votre tissage, afin de ne pas
la confondre) et repassez dans celle-ci. Cette perle sera
retirée une fois le tissage terminé.
Réalisez un tissage en peyote pair en suivant la grille
avec la légende des perles (A, B, C, D, E, F), ou en suivant
le descriptif rang par rang du fichier PDF.
Pour celles et ceux qui ont besoin d'un rappel sur la
technique du tissage peyote pair, n'hésitez pas à
consulter cette fiche technique : Comment faire un
tissage peyote pair simple ? 
Perles A : réf 402 White
Perles B : réf 1385 Opaque Carnation
Perles C : réf 4204 Galvanized champagne duracoat
Perles D : réf 4472 Opaque Catalina 
Perles E : réf 404 Opaque Yellow
Perles F : réf 413 Opaque Turquoise blue
Perles G : réf 4453 Opaque Light Squash
Perles H : réf 4486 Opaque Crocus
Les 2 premiers rangs auront tendance à se torsader, c'est
normal vu la longueur du tissage, mais cela rentrera dans
l'ordre à partir du 3eme rang.

 Etape 2/8

Une fois les 9 rangs réalisés, vous obtiendrez ceci.
Astuce : Pour changer de fil, repassez votre fil dans
quelques de votre tissage au hasard, en formant des
zigzags, puis coupez-le à ras.
Prenez votre nouveau fil et de la même manière, passez-
le au hasard dans quelques perles de votre tissage en
formant des zigzags et en veillant bien à ressortir sur la
dernière perle qui vous permettra de poursuivre votre
tissage.

Comment-faire-un-tissage-Peyote-pair-simple---f-378-33.html
Comment-faire-un-tissage-Peyote-pair-simple---f-378-33.html
https://www.perlesandco.com/
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 Etape 3/8

Maintenant, reliez votre rang du bas avec le rang du haut
afin de former un tube.
Passez dans la perle en face, tout en bas (ou tout en
haut, en fonction de comment vous tenez votre tissage ;) 
 

 Etape 4/8

Puis passez dans la perle suivante tout en haut.
 

 Etape 5/8

Continuez ainsi sur toute la longueur, afin d'obtenir un
tube

 Etape 6/8

Si votre tissage est trop rigide, vous pouvez l'assouplir
avec vos doigts. En le torsadant, il deviendra plus souple.
Attention à ne pas trop forcer non plus, sinon vous
risqueriez de casser une rocaille.
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 Etape 7/8

Faites ensuite glisser votre fil mémoire dans le bracelet
et couper le à ras de la sortie de votre tissage.
 

 Etape 8/8

Mettez un peu de colle dans vos embouts et placez-les à
chaque extrémité.
Votre bracelet est terminé ! 

Le résultat
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